

## **Руководитель регионального следственного управления полковник юстиции Владимир Владимирович Кулаков в преддверии Нового года посетил подшефный дом ветеранов**



Следственное управление СК России по Камчатскому краю продолжает работу по поддержке пожилых категорий граждан, в том числе ветеранов войны и труда, а также инвалидов. В связи с этим продолжается многолетняя работа по оказанию шефской помощи «Камчатскому специализированному дому ветеранов», расположенному в г. Петропавловске-Камчатском.

В преддверии Нового года руководитель регионального следственного управления полковник юстиции Владимир Владимирович Кулаков и его старший помощник майор юстиции Дарья Андреевна Урбанова посетили учреждение, где поздравили коллектив и проживающих дома ветеранов. От лица всех сотрудников следственного управления Владимир Владимирович пожелал им в наступающем Новом году успехов, здоровья, благополучия и долгих лет жизни,

---

а также передал подарок для организации быта постояльцев.

В своей поздравительной речи руководитель следственного управления отметил, что такие встречи очень важны, так как символизируют уважение и благодарность к старшему поколению, внесшему значительный вклад в дело развития общества и государства. А забота о ветеранах остается одним из приоритетов в социальной и попечительской деятельности ведомства, позволяет поддержать связь поколений и не забывать о богатом историческом наследии нашей страны.

07 Января 2024

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1851579>